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28 квітня 2009 р. в  Малому Маріїнському палаці м. Києва пройшов урочистий захід Асамблеї ділових
кіл України на честь лідерів різних сфер професійної діяльності, зокрема на поприщі промисловості, ме -
ди цини, екології, охорони навколишнього природного середовища, наукової, громадської та проф спіл -
кової діяльності.

Від булося вшанування лауреатів національних та міжнародних нагород за програмою
"Лідери ХХІ сто літ тя". Керівників державних, приватних та колективних підприємств,
які досягли високих техніко-еко но мічних показників у господарській та економічній
діяльності, акти віс тів громадських об’єднань та проф спілкових організацій було наго род -
жено відповідними знаками, по чес ними грамотами та по свід чен нями.

Українське товариство геодезії і
картографії (УТГК), яке визнане
крашою гро мад сь кою органі за цією
2008 р., на го род жено ста ту ет кою
бо гині пере мо ги Ніки та від по від -
ним сер ти фі катом. За високоефек -
тив ну ді яль  ність та вагомий внесок
у роз ви ток економіки Ук раїни Пре -
зи ден ту УТГК Ігорю Севіровичу
Тре   во го бу ло вручено посвід чен ня
«Кра щий керівник року». 

На урочистому прийомі у Пре -
зи дії Асамблеї ді ло вих кіл Ук раї -

ни зазначалося, що УТГК є про від ною, по тужною та
впливовою всеукраїнською гро мад  сь кою організа -
цією, яка представляє інтереси своїх чле нів у дер жав -
них і громадських організаціях в Україні і за кор до -
ном, здійснює захист професійних інте ре сів галузі,
підприємств та окремих працівників, сприяє науково-
тех нічному прогресу в сфері геодезії і кар тографії Ук -
раїни, організовує науково-технічні кон фе ренції, з’їз -
ди, видає фахові журнали, активно до по ма гає у роз -
в’я занні важливих технічних та еко но мічних проб -
лем, веде плідну міжнародну спів пра цю, здійснює на -
го родження фаховими відзнаками. Діяль ність това -
рис т ва широко висвітлюється в пресі, на телебаченні
та радіо, високо оцінюється в Україні й за кордоном.  

Правління Українського товариства геодезії і кар -
то графії щиро вітає всіх членів товариства з наго ро -
дою і бажає великих творчих успіхів у подальшому
роз витку геодезії та картографії, проведення в життя
про фесійних і творчих задумів кожного працівника. 
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